

Дайджест

**Дайджест правових подій
у сфері місцевого самоврядування
та аграрної тематики
(з 19.06.2023 по 25.06.2023)**



ЗМІСТ

РОЗДІЛ I. ВЕРХОВН РАДА УКРАЇНИ	4
I. Проект Закону України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (стан: опрацьовується в Комітеті)	4
II. Проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо зменшення тиску на бізнес» (стан: опрацьовується в Комітеті)	6
III. Проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо врегулювання оподаткування новоствореного фермерського господарства у разі заміни землекористувача земельної ділянки» (стан: опрацьовується в Комітеті)	7
IV. Проект Постанови «Про підвищення заробітної плати працівникам освіти, охорони здоров'я, науки, культури та інших бюджетних установ» (стан: очікує розгляду)	8
V. Проект Постанови «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України «Про Премію Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування» щодо збільшення кількості Премій» (стан: очікує розгляду)	9
VI. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про фермерське господарство" щодо врегулювання права користування земельними ділянками фермерським господарством» (стан: опрацьовується в Комітеті)	10
VII. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» щодо захисту прав платників податків» (стан: опрацьовується в Комітеті)	11
РОЗДІЛ II. КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ.....	12
I. Постанова «Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2008 р. № 413 і від 31 жовтня 2012 р. № 1003, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (стан: прийнято)	12
II. Постанова «Про внесення змін до особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (стан: прийнято)	13
III. Постанова «Про внесення змін до положень, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 30 березня 1998 р. № 391 і від 19 квітня 2017 р. № 275» (стан: прийнято)	14
РОЗДІЛ III. МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ	15
I. Наказ «Про скасування наказів Міністерства аграрної політики та продовольства України» (стан: прийнято)	15
II. Наказ «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять службу інформацію в Міністерстві аграрної політики та продовольства України» (стан: прийнято)	16
III. Наказ «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Реєстрі заявок» (стан: прийнято)	17
IV. Наказ «Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства аграрної політики та продовольства України» (стан: прийнято)	18

V. Наказ «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» (стан: прийнято)..... 19

РОЗДІЛ IV. ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ 20

I. Наказ «Про затвердження Методики проведення перевірки достовірності, повноти нарахування та сплати податку на додану вартість» (стан: прийнято)..... 20

РОЗДІЛ І. ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

І. Проект Закону України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (стан: опрацьовується в Комітеті)

21.06.2023 року надано для ознайомлення Комітету Верховної Ради України Проект Закону України №9405 від 20.06.2023 року «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ:

Метою проекту Закону є внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з завершенням карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Кабінетом Міністрів України прийнято постанову Уряду України від 25 квітня 2023 року № 383 «Про внесення змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. № 338 і постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236», якою дію карантину на території України, спрямованого на запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, продовжено до 30 червня 2023 року.

Водночас Всесвітня організація охорони здоров'я 05 травня 2023 року прийняла рішення про скасування статусу пандемії COVID-19.

Дорученням Прем'єр-міністра України Дениса Шмигала від 16 травня 2023 року № 14628/1/1-23 (до звернення Голови Верховної Ради України Руслана Стефанчука від 12 травня 2023 року № 07/8-2023/101397) та листом Віце-прем'єр-міністра України з інновацій, розвитку освіти, науки та технологій – Міністра цифрової трансформації України Михайла Федорова від 17 травня 2023 року № 14984/1/1-23 (до звернення Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів від 16 травня 2023 року № 04-30/12-2023/103914) надано доручення узагальнити та надати відповідний проект Закону на розгляд Кабінету Міністрів України.

У зв'язку з цим виникла необхідність у внесенні змін до деяких законодавчих актів України з метою виключення із них норм, дія яких була розрахована на час запровадження карантину на території України, та визнанні такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України.

Проектом Закону пропонується:

- виключити частину четверту статті 195 Кодексу адміністративного судочинства України, частину четверту статті 212 Цивільного процесуального кодексу України, частину четверту статті 197 Господарського процесуального кодексу України, якими передбачено, що під час карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), учасники справи можуть брати участь у судовому засіданні в режимі відеоконференції поза межами приміщення суду з використанням власних технічних засобів. Підтвердження особи учасника справи здійснюється із застосуванням електронного підпису, а якщо особа не має такого підпису, то у порядку, визначеному [Законом України](#) «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи,

що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» або Державною судовою адміністрацією України;

- внести зміни до законів України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування», «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», «Про державну допомогу суб'єктам господарювання», «Про оренду державного та комунального майна», «Про оцінку впливу на довкілля», «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування»;

- визнати такими, що втратили чинність:

Постанову Верховної Ради України від 20 жовтня 2020 року № 937-IX «Про заходи протидії поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19) та захисту всіх систем життєдіяльності країни від негативних наслідків пандемії та нових біологічних загроз»;

Постанову Верховної Ради України від 17 листопада 2020 року № 1004-IX «Про своєчасне інформування громадян у разі посилення протиепідемічних заходів з метою належної підготовки до такого посилення»;

Закон України «Про соціальну підтримку застрахованих осіб та суб'єктів господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»;

Закон України «Про надання допомоги застрахованим особам на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

II. Проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо зменшення тиску на бізнес» (стан: опрацьовується в Комітеті)

20.06.2023 року надано для ознайомлення Комітету Верховної Ради України Проект Закону України №9399 від 19.06.2023 року «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо зменшення тиску на бізнес».

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ:

Проект Закону України про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо зменшення тиску на бізнес спрямований на усунення практики застосування Кримінального процесуального кодексу України як інструменту зловживань та у спосіб, що не відповідає меті кримінальної відповідальності та формування правових гарантій ведення підприємництва, прискорення здійснення досудових розслідувань та судових проваджень.

Проектом Закону, шляхом внесення відповідних змін до статей 172, 178, 206, 284, 340 Кримінального процесуального кодексу України, пропонується унеможливити використання державними органами слідства/обвинувачення фальсифікованих доказів або доказів, здобутих з елементами незаконного впливу – погроз чи залякувань при розгляді кримінальних проваджень у відношенні суб'єктів господарювання, які здійснюють свою діяльність на території України.

III. Проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо врегулювання оподаткування новоствореного фермерського господарства у разі заміни землекористувача земельної ділянки» (стан: опрацьовується в Комітеті)

19.06.2023 року надано для ознайомлення Комітету Верховної Ради України Проект Закону України №9393 від 16.06.2023 року «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо врегулювання оподаткування новоствореного фермерського господарства у разі заміни землекористувача земельної ділянки».

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ:

Метою законопроекту є врегулювання оподаткування новоствореного фермерського господарства у разі переходу прав та обов'язків користувача земельної ділянки від фізичної особи до створеного нею фермерського господарства.

Проектом закону пропонується внести зміни до Податкового кодексу України, якими пропонується встановити, що у разі заміни користувача земельної ділянки шляхом переходу обов'язків до фермерського господарства з моменту його державної реєстрації мінімальне податкове зобов'язання нараховується такому фермерському господарству після державної реєстрації відповідного права користування земельною ділянкою.

IV. Проект Постанови «Про підвищення заробітної плати працівникам освіти, охорони здоров'я, науки, культури та інших бюджетних установ» (стан: очікує розгляду)

23.06.2023 року надано для розгляду Проект Постанови № 9411 від 22.06.2023 року «Про підвищення заробітної плати працівникам освіти, охорони здоров'я, науки, культури та інших бюджетних установ».

Зі змістом Проекту Постанови можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ:

Проектом постанови Верховної Ради України передбачено:- доручення Кабінету Міністрів України: прийняти рішення до 1 серпня 2023 року про підвищення з 1 вересня 2023 року розміру посадового окладу (тарифної ставки) працівника 1 тарифного розряду не менше, як на 20 відсотків, для визначення посадових окладів (тарифних ставок) працівників освіти, охорони здоров'я, науки, культури та інших бюджетних установ; передбачити у проекті державного бюджету на 2024 рік щоквартальне підвищення розміру посадового окладу (тарифної ставки) працівника 1 тарифного розряду з метою збільшення його розміру до розміру мінімальної заробітної плати; надати на розгляд Верховної Ради України проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо збільшення видатків на оплату праці працівників бюджетних установ;- Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів забезпечити контроль за виконанням даної Постанови Верховної Ради України та надати інформацію Верховній Раді України про її виконання до 11 серпня 2023 року.

V. Проект Постанови «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про Премію Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування" щодо збільшення кількості Премій» (стан: очікує розгляду)

23.06.2023 року надано для розгляду Проект Постанови № 9410 від 22.06.2023 року «внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про Премію Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування" щодо збільшення кількості Премій».

Зі змістом Проекту Постанови можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ПОСТАНОВИ:

Завданням проекту Постанови є збільшення кількості Премій Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування, які присуджуються щорічно з метою відзначення найкращих представників української молоді, які захищають суверенітет та територіальну цілісність України, надають волонтерську допомогу Збройним Силам України та громадянам, які постраждали від російської агресії.

Проект Постанови передбачає внесення змін до Постанови «Про Премію Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування» в частині збільшення кількості премій, які присуджуються щороку, з 10 до 30 премій, та призупинення дії абзаців третього-шостого пункту 4 Положення про Премію Верховної Ради України за внесок молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування щодо обов'язкового надання кандидатами на присудження Премії довідки про підтвердження досягнень

VI. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про фермерське господарство» щодо врегулювання права користування земельними ділянками фермерським господарством» (стан: опрацьовується в Комітеті)

19.06.2023 року надано для ознайомлення Комітету Верховної Ради України Проект Закону України №9392 від 16.06.2023 року «Про внесення змін до Закону України «Про фермерське господарство» щодо врегулювання права користування земельними ділянками фермерським господарством».

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ:

Метою законопроекту є врегулювання процедури переходу прав та обов'язків користувача земельною ділянкою від фізичної особи до створеного нею фермерського господарства.

Проектом закону пропонується внести зміни до Закону України «Про фермерське господарство», якими передбачається встановити, що після набуття громадянином в користування земельної ділянки державної та комунальної власності для ведення фермерського господарства та створення цим громадянином фермерського господарства права й обов'язки користувача такої земельної ділянки за договором оренди землі переходять від громадянина до фермерського господарства з дня проведення його державної реєстрації. У свою чергу, після проведення державної реєстрації фермерського господарства та переходу до нього прав і обов'язків користувача земельної ділянки таке фермерське господарство звертається до державного реєстратора для державної реєстрації відповідного права користування на підставі поданого ним договору користування землею державної та комунальної власності, укладеного засновником цього фермерського господарства та реєстраційного документу, що посвідчує створення фермерського господарства.

VII. Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг" щодо захисту прав платників податків» (стан: опрацьовується в Комітеті)

19.06.2023 року надано для ознайомлення Комітету Верховної Ради України Проект Закону України №9394 від 16.06.2023 року «Про внесення змін до Закону України "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг" щодо захисту прав платників податків».

Зі змістом Проекту Закону України можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПРОЕКТУ ЗАКОНУ:

Проект закону розроблено з метою уточнення норм законодавства щодо застосування фінансових санкцій до суб'єктів господарювання за порушення Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг».

Проект акту передбачає:- уточнити, що тимчасово, на період до припинення воєнного стану, суб'єкти господарювання звільняються саме від відповідальності за порушення вимог Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг», а не від сплати фінансових санкцій, як передбачено чинною редакцією Закону, та які можуть бути застосовані після закінчення особливого періоду.

РОЗДІЛ II. КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

I. Постанова «Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2008 р. № 413 і від 31 жовтня 2012 р. № 1003, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (стан: прийнято)

19.06.2023 року прийнято Постанову №616 від 19.06.2023 року «Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2008 р. № 413 і від 31 жовтня 2012 р. № 1003, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

Зі змістом Постанови можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПОСТАНОВИ:

Постановою №616 від 19.06.2023 року «Про внесення зміни до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2022 р. № 1219» відповідно до вимог Європейського законодавства, актуалізовано перелік хвороб тварин, заходи з профілактики, локалізації та, за необхідності, ліквідація хворих тварин за рахунок державного бюджету. Також передбачається відшкодування з держбюджету фізичним особам вартості птиці, знищеної під час здійснення протиєпізоотичних заходів.

Крім того, реалізація положень зі здійснення профілактичних заходів дозволить забезпечити, зокрема, створення умов для розвитку галузей свинарства та птахівництва, нових робочих місць, збільшить надходження до бюджетів різних рівнів.

Довідково. Протиєпізоотичні заходи - організаційно-господарська та спеціальна ветеринарно-санітарна діяльність, у тому числі, профілактична і діагностична, спрямована на запобігання заразним хворобам тварин, їх виявлення та ліквідацію.

II. Постанова «Про внесення змін до особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (стан: прийнято)

19.06.2023 року прийнято Постанову №621 від 19.06.2023 року «Про внесення змін до особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Зі змістом Постанови можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПОСТАНОВИ:

Постановою №621 від 19.06.2023 року «Про внесення змін до особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» прийнято внести до особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (Офіційний вісник України, 2022 р., № 84, ст. 5176; 2013 р., № 57, ст. 2834), зміни, що наведено [тут](#).

III. Постанова «Про внесення змін до положень, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 30 березня 1998 р. № 391 і від 19 квітня 2017 р. № 275» (стан: прийнято)

19.06.2023 року прийнято Постанову №622 від 19.06.2023 року «Про внесення змін до положень, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 30 березня 1998 р. № 391 і від 19 квітня 2017 р. № 275».

Зі змістом Постанови можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ ПОСТАНОВИ:

Постановою №622 від 19.06.2023 року «Про внесення змін до положень, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 30 березня 1998 р. № 391 і від 19 квітня 2017 р. № 275» прийнято внести до Положення про Державну систему моніторингу довкілля, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 березня 1998 р. № 391 (Офіційний вісник України, 1998 р., № 13, ст. 495), і Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2017 р. № 275 (Офіційний вісник України, 2017 р., № 36, ст. 1131), зміни, що наведено [тут](#).

**РОЗДІЛ III.
МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ**

I. Наказ «Про скасування наказів Міністерства аграрної політики та продовольства України» (стан: прийнято)

19.06.2023 року прийнято Наказ №1294 від 19.06.2023 року «Про скасування наказів Міністерства аграрної політики та продовольства України».

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ НАКАЗУ:

Наказом №1294 від 19.06.2023 року «Про скасування наказів Міністерства аграрної політики та продовольства України» прийнято скасувати наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 30 січня 2023 року № 100 «Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства аграрної політики та продовольства України».

Крім того, прийнято скасувати наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 14 березня 2023 року № 460 «Про внесення змін до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 30 січня 2023 року № 100»

II. Наказ «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять службову інформацію в Міністерстві аграрної політики та продовольства України» (стан: прийнято)

19.06.2023 року прийнято Наказ №1292 від 19.06.2023 року «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять службову інформацію в Міністерстві аграрної політики та продовольства України».

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ НАКАЗУ:

Наказом №1292 від 19.06.2023 року «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять службову інформацію в Міністерстві аграрної політики та продовольства України» прийнято затвердити Перелік відомостей, що становлять службову інформацію в Міністерстві аграрної політики та продовольства України (далі - Перелік), що наведено [тут](#).

III. Наказ «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Реєстрі заявок» (стан: прийнято)

21.06.2023 року прийнято Наказ №1299 від 21.06.2023 року «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Реєстрі заявок».

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ НАКАЗУ:

Наказом №1299 від 21.06.2023 року «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Реєстрі заявок» прийнято внести зміни до відомостей, що містяться в Реєстрі заявок, стосовно сорту кукурудзи звичайної ЕС39108 (заявка № 20009176, дата подання 03 грудня 2020 року) щодо найменування, місцезнаходження заявника, слова, цифри та знаки «Євраліс Семанс (Euralis Semences), (Avenue Gaston Phoebus, 64231 Lescar Cedex, France, тел.: +33 559/92 38 78, факс: +33 559/92 54 51, e-mail: jean-pier@euralis.fr)» замінити словами, цифрами та знаками «Лідеа Франсе САС (Lidea France SAS), (Avenue Gaston Phoebus - 64230 LESCAR - FRANCE RCS Pau 423 296 250 - VAT: FR 70 423 296 250, тел.: +33/5 63 28 14 00, факс: +33/5 59 92 39 06, e-mail: celia.jubert@lidea-seeds.com)».

IV. Наказ «Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства аграрної політики та продовольства України» (стан: прийнято)

23.06.2023 року прийнято Наказ №1308 від 23.06.2023 року «Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства аграрної політики та продовольства України».

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ НАКАЗУ:

Наказом №1308 від 23.06.2023 року «Про проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства аграрної політики та продовольства України» прийнято розпочати проведення оцінювання корупційних ризиків у діяльності Міністерства аграрної політики та продовольства України у форматі самооцінювання.

V. Наказ «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» (стан: прийнято)

21.06.2023 року прийнято Наказ №1300 від 21.06.2023 року «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин».

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ НАКАЗУ:

Наказом №1300 від 21.06.2023 року «Про внесення змін до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин» прийнято внести зміни до відомостей, що містяться в Державному реєстрі сортів рослин, придатних для поширення в Україні, та Державному реєстрі патентів на сорти рослин, стосовно сорту соняшника однорічного щодо заявки № 20039108 - у назві сорту рослини (українською мовою та мовою заявника) літери та цифри «АПСФ 57 (APSF 57)» замінити словами «АЯЧЕ (AIACE)».

РОЗДІЛ IV. ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА СЛУЖБА УКРАЇНИ

I. Наказ «Про затвердження Методики проведення перевірки достовірності, повноти нарахування та сплати податку на додану вартість» (стан: прийнято)

15.06.2023 року оприлюднено Наказ №446 від 09.06.2023 року «Про затвердження Методики проведення перевірки достовірності, повноти нарахування та сплати податку на додану вартість».

Зі змістом Наказу можна ознайомитись за наступним [посиланням](#).

СУТЬ НАКАЗУ:

Наказом ДПС України від 09.06.2023 № 446 затвердили Методику проведення перевірки достовірності, повноти нарахування та сплати податку на додану вартість.

Така перевірка проводиться на підставі податкових декларацій (розрахунків), фінансової, статистичної та іншої звітності, реєстрів податкового та бухгалтерського обліку, ведення яких передбачено законом, первинних документів, які використовуються в бухгалтерському та податковому обліку і пов'язані з нарахуванням і сплатою ПДВ, а також отриманих в установленому законодавством порядку документів та податкової інформації, у тому числі за результатами перевірок інших платників податків.

Перевірка ПДВ включає наступні напрями дослідження:

- формування податкових зобов'язань з ПДВ,
- формування податкового кредиту повнота декларування.

Першочерговим заходом під час проведення перевірки стане ознайомлення з наказом про облікову та податкову політику платника. Далі здійснять перевірку здійснених платником операцій з відображенням їх у бухгалтерському та податковому обліку.

Для цього доцільною є перевірка первинних документів, що містять у собі дані рахунку 64 «Розрахунки за податками й платежами» Плану рахунків. Для підтвердження правомірності визначення бази оподаткування будуть перевіряти дані первинних документів, реєстрів бухгалтерського обліку та податкових накладних/розрахунків коригування, а також інші документи та інформацію, що стосується об'єкта оподаткування.

ДПС зазначає, що для обчислення ПДВ необхідно перевірити первинні та інші документи, що підтверджують здійснення господарських операцій, а також податкову звітність з ПДВ, а саме: податкову декларацію з ПДВ з додатками; уточнюючий розрахунок податкових зобов'язань з ПДВ у зв'язку з виправленням самостійно виявлених помилок з додатками; розрахунок податкових зобов'язань, нарахованих отримувачем послуг, не зареєстрованим як платник ПДВ, які постачаються нерезидентами, у тому числі їх постійними представництвами, не зареєстрованими платниками податків, на митній території України.

ДПС під час перевірки рекомендує звернути увагу на наступні питання:

- перевірка податкових зобов'язань із врахуванням кореспонденції рахунків бухгалтерського обліку доходів; визначення переліку операцій, що мають ризики ухилення від сплати ПДВ (визначення основних напрямів діяльності, за якими можливе застосування схем ухилення, визначення технологічного процесу виробництва продукції);
- визначення повноти відображення податкових зобов'язань з ПДВ на всі суми отриманих коштів (авансів) та/або відвантаженої продукції в розрізі податкових періодів (місяців); визначення повноти бази оподаткування з акцентом на факти перевищення собівартості реалізованої продукції над чистим доходом від реалізації продукції у відповідному періоді;
- визначення повноти оподаткування ПДВ за окремими операціями;

- нарахування податкових зобов'язань при пропорційному обліку ПДВ у випадках, визначених законодавством;
- повнота складання та своєчасність реєстрації в ЄРПН податкових накладних/розрахунків коригування до них, за якими визначено податкові зобов'язання з ПДВ.